广发证券股份有限公司 关于岭南生态文旅股份有限公司 对外担保额度预计事项的核查意见

发证券股份有限公司(以下简称"保荐机构"或"广发证券")为岭南生态文旅股份有限公司(以下简称"岭南股份"、"发行人"或"公司")发行可转换公司债券的保荐机构,根据《证券发行上市保荐业务管理办法》、《深圳证券交易所上市公司保荐工作指引》及《深圳证券交易所股票上市规则》等相关法规和规范性文件的规定,对岭南股份对外担保额度预计事项进行了核查,具体情况如下:

一、对外担保概述

为满足岭南生态文旅股份有限公司(以下简称"公司")全资及控股子公司日常经营和业务发展资金需要,保证公司业务顺利开展,公司(含控股子公司)拟在子公司申请包括但不限于银行授信、信托、融资租赁、保理等金融机构信贷业务及日常经营需要时为其提供对外担保,担保金额不超过200,000万元。公司(含控股子公司)遵循审慎经营原则,开展授信及对外担保时,有相应明确的授权体系及制度流程支撑。对外担保额度有效期为公司2018年第三次临时股东大会审议通过之日起,至2018年年度股东大会召开之日止。董事会提请股东大会授权公司董事会根据实际经营调整各子公司的担保额度。

2018年11月25日,公司第三届董事会第三十七次会议、第三届监事会第三十一次会议审议通过了《关于对外担保额度预计的议案》。根据相关法律法规及《公司章程》的有关规定,本次对外担保事项属于公司股东大会决策权限,尚需提交公司股东大会审议,本事项不构成关联交易。

二、对外担保额度预计情况

根据公司2018年下半年度发展战略和资金预算,公司(含控股子公司)拟在上述对外担保额度有效期限内向子公司提供合计约200,000万元人民币的担保额度。

三、董事会意见



董事会认为公司对外担保额度预计相关事宜符合公司实际情况,符合相关法律法规及《公司章程》的规定,符合公司及子公司的日常经营及长远业务发展。本次担保对象为公司子公司,经营稳定,资信状况良好,具备良好的偿还能力,担保风险总体可控。同意公司(含控股子公司)拟在子公司申请银行授信及日常经营需要时为其提供对外担保,担保金额上限为200,000万元人民币。对外担保额度有效期为公司2018年第三次临时股东大会审议通过之日起,至2018年年度股东大会召开之日止。本次被担保对象为公司全资及控股子公司,因而本次担保事宜未采取反担保措施。

四、独立董事意见

独立董事认为:公司本次预计发生对外担保事项的被担保人均为公司全资及 控股子公司,公司为该等子公司提供担保是为了满足银行授信、信托、融资租赁、 保理等金融机构信贷业务及日常经营需要,属于公司正常生产经营和资金合理利 用的需要,对外担保决策程序合法,没有损害公司及中小股东利益。因此我们同 意公司本次对外担保额度预计事项。

五、监事会意见

经核查,本次对外担保额度预计的决策程序符合国家有关法律、法规及公司章程的规定,遵循了公开、公平、公正的原则,不存在损害公司和中小股东利益的情形。因此,监事会同意本次对外担保额度预计事项。

六、保荐机构意见

经核查,本保荐机构认为:公司本次对外担保额度预计事项已经公司董事会及监事会审议通过,且独立董事发表独立意见,决策程序符合《深圳证券交易所股票上市规则》、《深圳证券交易所中小企业板上市公司规范运作指引》、《公司章程》等相关规定,决策程序合法有效。基于上述情况,本保荐机构对公司此次对外担保额度预计事项无异议。

(以下无正文)

(此页无正文,为《广发证券股份有限公司关于岭南生态文旅股份有限公司对	外
担保额度预计事项的核查意见》之签字盖章页)	

保荐代表人(签名):			
Ξ	三 楚媚	吴	曦

广发证券股份有限公司

年 月 日

